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Pregled odgovorov. 
 
KRITERIJ: 
0–44%  = 1 
45–60% =2 
61–75% = 3 
76–88% = 4 
89–100% = 5 
 
1. naloga 
Katere organizacije delujejo v okviru OZN? 
Unesco. Unicef. 
 
2. naloga 
Blokovska delitev sveta je svet razdelila na VZHODNI BLOK (pod vodstvom Sovjetske zveze) in 
ZAHODNI BLOK (pod vodstvom ZDA). 
Pravilno. 
 
3. naloga 
Svet za vzajemno gospodarsko pomoč (SEV) so ustanovile ZDA, ki so s tem želele pomagati 
Sovjetski zvezi. 
Napačno. 
 
4. naloga 
Opiši značilnosti oboroževalne tekme med velesilama. 
Zaradi oblikovanja zavezništev sta velesili začeli z oboroževalno tekmo. Velesili sta 
tekmovali na jedrskem, termonuklearnem področju, v vesolju in pri splošni oborožitvi 
vojske (tanki, letala, letalonosilke, podmornice …). Oboroževalna tekma je med ljudmi 
povzročala strah. Vsaka stran je novo orožje potrebovala za obrambo in ga oglaševala s 
propagando. Da bi prišli do nasprotnikovih informacij, sta obe strani uporabljali vohune in 
tehnične pripomočke za vohunjenje. 
 
5. naloga 
Katerega leta je bil postavljen Berlinski zid? 
1961. 
 
6. naloga 
Zakaj sta se leta 1948 Jugoslavija in Sovjetska zveza zapletli v informbirojevski spor (spor z 
Informbirojem)? 
Do spora je prišlo ker se Jugoslavija (Tito) ni želela podrediti Sovjetski zvezi (Stalinu). 
 
7. naloga 
Kdo je vodil kubansko revolucijo, ki se je začela leta 1959? 
Fidel Castro. 



8. naloga 
Razloži izraz destalinizacija. 
Destaliniziacija je izraz, ki opisuje izkoreninjenje vpliva Stalina in stalinizma (politike, ki jo 
je SZ vodila pod Stalinom). 
 
9. naloga 
Proces osvobajanja kolonij imenujemo dekolonizacija. 
Pravilno. 
 
10. naloga 
S katerimi težavami so se soočale novonastale afriške države? 
Gospodarska nerazvitost, politična nestabilnost, neizobraženost prebivalstva. 
 
11. naloga 
Gibanje neuvrščenih je nastalo leta 1991 na pobudo Nelsona Mandele, Mihaila Gorbačova in 
Ronalda Reagana. 
Napačno. 
 
12. naloga 

Kaj je značilno za komunističen gospodarski sistem? 

Gospodarstvo ne deluje po zakonu povpraševanja in ponudbe. Tekmovalnost in prosti trg 

ne obstajata.  

 

13. naloga 

Do zloma borze na Wall Streetu ("črni petek") je prišlo 28. junija 1914. 

Napačno. 

 

14. naloga 

Svetovna banka (WB) si prizadeva za izkoreninjenje revščine v svetu in podpira razvijajoče se 

države. 

Pravilno 

 

15. naloga 

Opiši negativne posledice svetovnega gospodarskega razvoja. 

Negativne posledice gospodarskega razvoja so politične in okoljske. Na primer: vojna za 

surovine (voda, nafta, rudna bogastva …), izkoriščanje prebivalstva v manj razvitem svetu, 

onesnaževanja okolja (izgorevanje goriv, kemične snovi, onesnaževanje …), izumiranje 

rastlinskih in živalskih vrt, uničevanja obdelovalnih površin (odnašanje prsti …). 


